Правила нахождения посетителей на территории 

ООО «Магистраль»
Наше предприятие относится к предприятиям пищевой промышленности и занимается производством продуктов питания, поэтому у нас действуют правила поведения, как для пищевых предприятий, так и правила промышленной безопасности, охраны  труда и здоровья  граждан. 
Перечень ограничений, применяемых на территории  ООО «Магистраль»:

На территории и в помещениях ООО «Магистраль» не допускается:
находиться в состоянии опьянения;
проносить и выносить с территории алкогольсодержащие напитки;
курить на территории предприятия в т.ч. в кабине автомобиля;
при использовании транспортных средств придерживаться скоростного режима - не более  5 км/ч; при внутрицеховом движении транспорта- не более  3 км/ч.
проходить на территорию в грязной одежде;
ремонтировать и заправлять автотранспорт; 
оставаться на ночлег на территории предприятия;
оставлять за собой мусор  и иные отходы производства и потребления.
В целях не допущения несчастных случаев с посетителями предприятия им ЗАПРЕЩЕНО:

перемещаться по производственным участкам без специального разрешения, средств индивидуальной защиты ( в т.ч санитарной одежды, СИЗОД, перчаток) и без сопровождения уполномоченным сотрудником предприятия.

посещение предприятия при обнаружении или подозрений у Вас инфекционного заболевания. 

производство  работ  с повышенной опасностью ( в т.ч. работы на высоте, огневые работы, работы в колодцах и приямках, траншеях и котлованах, работы на Опасных производственных Объектах) без   наряда-допуска на их выполнение с предварительным согласованием с ответственным лицом предприятия типа используемого оборудования, химикатов, газов, и др. вспомогательных материалов.

при нахождении  в складских и производственных участках находиться ближе 1,5 метров и прикасаться к оборудованию находящимся под давлением (Сосуды, ЦКТ, Баллоны, Кеги, Котлы, Машины розлива продукции, Машины выдува ПЭТ тары,  трубопроводы и их запорная арматура), хранимым или перемещаемым грузам (товарам или сырью), горячим поверхностям, стеллажному оборудованию,  оборудованию SIP-мойки, емкостям с кислотами, щелочами и их растворами.

вскрывать упаковку продукции или сырья, трогать или перемещать емкости для розлива и хранения продукции (КЕГи).

забираться на хранимые  грузы и приспособления для их хранения (стеллажи).

С Уважением, Администрация ООО «Магистраль».

Нажимая кнопку «записаться на экскурсию», Вы автоматически соглашаетесь, что ознакомлены с указанной выше информацией данного документа. 
